
PROBLEM POSSIBLE REASON SOLUTION

The last slat 
does not
close
completely

Misaligned guides

Fixing screws too tight

Adjustable rubber profile too long

Check guide tolerances 
(INSTALLATION TOLERANCES)

Loosen the fixing screws.
Correctly adjust the rubber profile

The motor runs
 only in
 one direction

Connection error

Incorrect limit stop adjustment

Check connection on provided 
schematics

Correctly adjust the limit stop (see 
motor instructions)

The motor stops 
suddenly Motor heat protection tripped Wait 10 minutes.

The blinds come
 down in jerks

Installation out of tolerance Check BK tolerance

The blinds are 
very noisy

The box screws are loose Tighten the screws

DESCRIZIONE ETICHETTE

OC 00000

HK-pr       0000

Alberino 0000

 00    Lame         0000          RAL 0000

altezza tenda

numero lame

OC 00000

OC 00000

colore lame
componente

componente
dimensione
alberino

Cassonetto  0000

numero ordine posizione tenda

OC 00000 X

90 motore
xxxxxxx

prodotto
dimensione
cassonetto

componente

 xxxxxxx

Sup x

posizione cliente

X
rif. cliente

nome cliente

 xxxxxxx    xmod. motore

numero supporti tenda /
veletta / mensole a parete

numero ordine posizione tenda

X

90 motore
xxxxxxx

prodotto  xxxxxxx

posizione cliente

X
rif. cliente

nome cliente

numero ordine posizione tenda

X

90 motore
xxxxxxx

prodotto  xxxxxxx

posizione cliente

X
rif. cliente

nome cliente

numero ordine posizione tenda

X

90 motore
xxxxxxx

prodotto  xxxxxxx

posizione cliente

X
rif. cliente

nome cliente

HK-pr            0000    BK    0000

altezza tenda larghezza
tenda

dimensione
lame

    BK    0000

larghezza
tenda

DESCRIZIONE COMPONENTI BASE LUME LIGHT
albero
variatore motoreadattatore

fungo finecorsa
di salita

canale di
manovra

spessori
guide
in pvc

alberino

giunto alberino

supporto
cassonetto
a scatto

grani gialli
livella guida
M5x10

clip
terminale lama

guarnizione
sezionabile

lama

prolunga alberino

anello di blocco

ACCESSORI DI FISSAGGIO SPECIALE

piedino fissaggio
banchina

staffa L fissaggio soffitto

staffa L fissaggio frontale staffa T fissaggio frontale
per tende accoppiate

grano zincato M5 x 20 per
accoppiamento guide

vite M4 x 10 per il fissaggio
tra le staffe e le guide

BK BK

ESEMPIO FISSAGGIO TERRA SOFFITTO
staffa L fissaggio soffitto

piedini fissaggio banchinaGrano M5X20

BK

ESEMPIO FISSAGGIO FRONTALE

BK

staffa T fissaggio frontale per tende accoppiatestaffa L fissaggio frontale



                       TOLLERANZE DEL MONTAGGIO:
                                                                                                   Tolleranza totale su BK :

                                                      - 3 mm dalla misura di costruzione della tenda.
3mm2mm

!

Quota A

Quota B

Assialità tra le guide
+/- 2 mm

Differenza tra Quota A
e Quota B +/-1 mm

Quota A/B = BK - 107mm

ES
TE

RN
O

13

50,830,7

120
20 2080

IN
TE

RN
O

10mm

Δ

BK
vite

(1) (2)

albero
variatore

linguetta
x 2 x 2

LATO INTERNOINSIDE

LATO INTERNO
      INSIDE

(1) (2)

(3) LATO INTERNO

etichetta

LATO INTERNO

MAX 3mm

canale di
manovra

Supporto
canale di
manovra

LATO INTERNO

(1)

(2)

(3)

LATO INTERNO LATO INTERNO

Stas3 Stak3

fermacavo x 2

LATO INTERNO LATO INTERNO

LAMA

esterno interno

TERMINALE LAMA

esterno interno

CLIP
(1)

(2)

PIOLO

(1) (2)(3)

ALETTE
CLIP

PIOLI

11

14

!  ATTENZIONE:

Verificare che tutte le lame
abbiano gioco rispetto alle guide
muovendole lateralmente con
forza 2 volte per lama.

2

1

LABEL


